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Tisztelt Közgyűlés! 

 

I. Előzmények 

 

A Fővárosi Közgyűlés 1999-ben, 2008-ban és 2011-ben – tehát utoljára több mint 10 évvel ezelőtt – fogadott 

el olyan programadó dokumentumot, amely áttekintést nyújtott a hajléktalansághoz kapcsolódó szociális 

ellátórendszer működéséről és hiányosságairól, továbbá meghatározta a hajléktalanság kezeléséhez 

szükséges közpolitikai válaszok fejlesztésének a kívánatos irányát. 

Az utolsó fővárosi hajléktalanügyi stratégiai dokumentum elfogadása óta eltelt bő tíz évben jelentős változások 

történtek a hajléktalanság kiterjedésében, a hajléktalan emberek társadalmi és demográfiai összetételében, 

valamint azokban a társadalompolitikai, munkaerő-piaci és lakáspiaci peremfeltételekben is, amelyek alapvető 

hatással vannak a hajléktalanná válás veszélyére és a hajléktalanságból való kikerülés lehetőségeire. 

Mindeközben a magyarországi és nemzetközi szakmai javaslatokban egyre nagyobb hangsúlyt kapnak azok 

a megközelítések, amelyek a megfizethető lakhatás biztosításának az elsődlegességét hangsúlyozzák a 

hajléktalanság problémájának a társadalmi kezelésével kapcsolatban. 

2019. november 27-én tárgyalta és fogadta el a Fővárosi Közgyűlés azt a téli krízisellátással kapcsolatos 

előterjesztést, amely megállapította, hogy a „főváros hajléktalanügyi stratégiája felülvizsgálatra szorul”.  Az 

Emberi Erőforrások Bizottsága a 2020 augusztusi ülésén a 52/2020. (08.26.) EEB határozatával fogadta el a 

hajléktalanellátás helyzetéről készített részletes beszámolót, amely hangsúlyozta, hogy szükség van a 

„hajléktalanellátó rendszer színvonalának a fejlesztésére”, a „nagylétszámú intézményekben és 

nagylétszámú, zsúfolt szobákban működő férőhelyek kiváltására”, a „magasabb színvonalú, otthonosabb 

elhelyezés lehetőségeinek a bővítésére”, valamint „a hajléktalan emberek hajléktalanságból való 

kikerülésének – lakhatásuknak – a támogatására”. A beszámoló hangsúlyozta, hogy „indokolt bővíteni a 

hajléktalan budapestiek számára hozzáférhető lakhatási lehetőségeket (ideértve az önkormányzati 

bérlakásokat), illetve megfelelő támogatást nyújtani számukra a hajléktalanságból való kikerüléshez”. 

A fentiekre tekintettel, és a hivatkozott közgyűlési és bizottsági előzményekkel összhangban, a 

Főpolgármesteri Hivatal munkatásai 2022 elején megkezdték egy új fővárosi hajléktalanügyi stratégia 

kidolgozását, amelynek eredménye az előterjesztés 1. sz. mellékleteként közölt „Otthon, mindenkinek. 
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Fővárosi stratégia az otthontalanság és hajléktalanság csökkentéséről” című helyzetértékelő és programadó 

közpolitikai dokumentum (a továbbiakban: Stratégia).  

 

II.  A Stratégia szemlélete 

 

A Stratégia a hajléktalanságot alapvetően a lakhatás hiányaként, a lakhatási szegénység szélsőséges 

formájaként, illetve a társadalmi kirekesztés egyik kiemelkedően súlyos megnyilvánulásaként értelmezi, ami 

alapvetően a jövedelmi és vagyon egyenlőtlenségek következménye. A Stratégia elvi alapvetése, hogy átfogó, 

hangsúlyos szemléletváltásra van szükség a hajléktalanságra és otthontalanságra adott közpolitikai 

válaszokban: szemben azzal az elmúlt három évtizedben intézményesült megközelítéssel, amely elsősorban 

a már hajléktalanná vált emberek ellátására, illetve a lakhatást nélkülöző családok átmeneti otthonokban való 

ellátására szorítkozott, a korábbiaknál jóval több figyelmet – és erőforrást – kell fordítani a lakásvesztés és 

hajléktalanná válás megelőzésére, valamint a hajléktalanságból való kilépés – a megfizethető, biztonságos 

lakhatáshoz való hozzáférés – elősegítésére. 

A Stratégia adottságnak tekinti, hogy a hajléktalanság jelentős és tartós csökkentése elválaszthatatlan 

általában a társadalmi egyenlőtlenségek, a szegénység és a széles értelemben vett lakástalanság 

csökkentésétől, az ezekhez szükséges társadalompolitikai reformok pedig messze túlmutatnak a Fővárosi 

Önkormányzat jogkörein és költségvetési lehetőségein. Ezzel összefüggésben a Stratégia egyaránt 

feladatának tekinti, hogy  

a) beazonosítsa és előírja azokat a legfontosabb, legsürgetőbb beavatkozási pontokat, amelyeken 

keresztül a Fővárosi Önkormányzat a meglévő jogkörei, valamint saját – és az Európai Unió erre a 

célra fordítható – forrásai jóvoltából hozzájárulhat a Stratégiában foglalt célok megvalósulásához; 

b) javaslatokat fogalmazzon meg a központi kormányzat részére a hajléktalansággal összefüggő 

társadalompolitikai hiányosságok és mulasztások enyhítése vagy felszámolása érdekében; 

c) javaslatokat fogalmazzon meg a kerületi önkormányzatok részére, amelyek megvalósulását a 

Fővárosi Önkormányzat lehetőség szerint támogatásokkal és együttműködések kialakításával is 

elősegítheti. 

 

III. A Stratégia megalkotása 

 

A stratégiaalkotás folyamata a tényekre alapozott közpolitika-alkotás, a szakmai párbeszéd és a részvétel 

alapelvei szerint zajlott. A Stratégia előkészítése során a Főpolgármesteri Hivatal munkatársai a 

hajléktalanságról rendelkezésre álló magyarországi statisztikai, adminisztratív és kutatási adatok széles körét 

gyűjtötték össze és dolgozták fel; a rendelkezésre álló adatok és szakirodalom által nem megfelelően (vagy 

naprakészen) feltérképezett egy-egy kulcsterület esetében pedig feltáró jellegű adatgyűjtést vagy kutatást 

végeztek. 

Az ellátásban dolgozók tapasztalatainak és felvetéseinek az összegyűjtése érdekében három szakmai 

fórumra került sor a Városházán a Stratégia szemléletéről és előzetes céljairól, a fővárosi hajléktalanságról 

rendelkezésre álló legfrissebb kutatási eredményekről, valamint a hajléktalan embereknek szóló lakhatási 

programok tapasztalatairól. A Főpolgármesteri Hivatal munkatársai a Budapesti Módszertani Szociális 

Központ és Intézményei (BMSZKI) és a Menhely Alapítvány közreműködésével szakmai műhelyeken vitatták 

meg a családsegítő és gyermekjóléti központokban, a családok átmeneti otthonaiban, a nappali 

melegedőkben, az éjjeli menedékhelyeken és átmeneti szállásokon, valamint az utcai gondozó szolgálatokban 

dolgozó kollégákkal a hajléktalansággal és otthontalansággal kapcsolatban az adott ellátástípusban 

jelentkező legfontosabb problémákat és az azokhoz kapcsolódó megoldási javaslatokat. A hajléktalanság 

egyes részterületeiről szakmai konzultációkra került sor további civil szervezetek bevonásával, a Stratégia 

fontosabb megállapításait és fő céljait a Hajléktalanokért Közalapítvány kuratóriuma is tárgyalta (az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma területért felelős főosztály-vezetőjének a részvételével). 
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A Stratégia előkészítésének folyamata kiemelt lehetőséget biztosított a hajléktalanságot megtapasztalt 

polgároknak a tapasztalataik, meglátásaik, sérelmeik, valamint javaslataik és elvárásaik megfogalmazására. 

A családok átmeneti otthonai, éjjeli menedékhelyek, átmeneti szállások és nappali melegedők igénybe vevői, 

valamint a hajléktalanságot megtapasztalt fővárosi önkormányzati bérlők körében szervezett részvételi 

fórumokon több mint 200 hajléktalanságot megtapasztalt budapesti polgár ismerhette meg a Stratégiával 

kapcsolatos terveket, és mondhatta el a véleményét a hajléktalansághoz kapcsoló legfontosabb problémákról 

és legsürgetőbb feladatokról. A Főpolgármesteri Hivatal munkatársai továbbá két napon keresztül dolgoztak 

együtt a hajléktalanságot megtapasztalt budapestiekből összeállított 25 fős Tapasztalati Szakértői Tanács 

tagjaival. 

A Stratégia május közepére elkészült előzetes változatát a Fővárosi Önkormányzat honlapján közöltük a 

szélesebb szakmai közvélemény, illetve általában a téma iránt érdeklődők tájékoztatása, a Stratégia 

társadalmi egyeztetése céljából. A Stratégia előzetes változatáról kerekasztal beszélgetés zajlott a BMSZKI 

szakmai konferenciáján, majd egy önkormányzati fórum keretei között egyeztettünk a kerületi önkormányzatok 

vezetőivel és delegáltjaival. Az előzetes változatot megvitatta az Esélyteremtő Budapest munkacsoport, és 

véleményezés céljából megküldtük a Fővárosi Idősügyi Tanács és a Fővárosi Érdekegyeztető Tanács tagjai 

részére. A Stratégia véglegesítésére a beérkezett visszajelzésekre, javaslatokra tekintettel került sor.  

 

IV. A Stratégia helyzetértékelése 

 

A hajléktalanság társadalmi és társadalompolitikai kontextusával kapcsolatban a Stratégia megállapítja, hogy 

a hajléktalanná válás megelőzése és a hajléktalanságból való kilépés szempontjából egyaránt meghatározó 

jelentősége van a magyarországi társadalompolitikai rendszer két alapvető problémájának: a minimális 

jövedelembiztonság hiányának, valamint a lakáspolitika egyoldalúságának, a megfizethető bérleti szektor 

bővítését támogató központi költségvetési források hiányának. A méltó ellátási körülmények kialakítását 

hátráltatja továbbá a hajléktalanellátáshoz kapcsolódó központi kormányzati finanszírozás elégtelensége és 

diszfunkcionális mivolta, valamint az ágazatra jellemző alacsony bérszínvonal. 

A hajléktalanná válás megelőzésével kapcsolatban a Stratégia alapvető problémákat állapít meg. A 2011-ben 

elfogadott önkormányzati törvény a települési önkormányzatok – Budapesten a kerületi önkormányzatok – 

kötelező feladatává tette „a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítását”, ehhez a központi kormányzat 

azonban semmilyen célzott forrást, útmutatót, elvárás- és értékelési rendszert nem biztosít. A családsegítő és 

gyermekjóléti központok eszköztelenek a lakhatási válsághelyzetek egy jelentős részének a kezelésével 

kapcsolatban. A gyermekek családjukból való, anyagi okokból – így különösen: az elégtelen lakhatási 

körülmények, lakástalanság és hajléktalanság miatt – történő, törvénysértő kiemelése rendszerszerű 

probléma. Az ettől való általános félelem a lakhatásuk elvesztésével fenyegetett családok körében általános, 

ami egyúttal a támogató szolgáltatásokhoz való hozzáférésnek is fontos akadálya. A hajléktalan emberek 

körében szélsőséges mértékben felülreprezentáltak a korábban állami gondozásban részesülők: alapvető, 

súlyos hiányosságok vannak a gyermekvédelmi szakellátásból kikerülő fiatal felnőttek hajléktalanná válásának 

a megelőzésével kapcsolatban. A családon belüli és párkapcsolati erőszak áldozatainak a védelmével 

kapcsolatos problémák fontos szerepet játszanak a nők és a családok átmeneti otthonaiban élő egyszülős 

családok hajléktalanná válásában. 

A hajléktalanságból való kilépés korlátaival kapcsolatban szintén alapvető problémaként jelentkezik, hogy 

noha az önkormányzati törvény a települési önkormányzatok – Budapesten a kerületi önkormányzatok – 

kötelező feladatává tette a „területükön hajléktalanná vált személyek ellátását és rehabilitációját”, a 

hajléktalanságból való kilépés támogatásának nincsen kiépült rendszere. Kutatási adatok szerint az elmúlt két 

évtizedben több mint duplájára nőtt azoknak a hajléktalan embereknek az aránya, akik több mint 10 éve 

hajléktalanok; a budapesti hajléktalan emberek többsége már nem bízik abban, hogy valaha a saját, önálló 

otthonában lakhat. A családok átmeneti otthonaiban és átmeneti szállásokon élő budapestiek jelentős 

részének a piacinál alacsonyabb lakbérű lakás bérbeadása, illetve ezzel egyenértékű lakbér-támogatás 

hiányában jelenleg nincs esélye a hajléktalanságból való kilépésre. A magánbérleti szektor lakbérei olyan 

magasak az alacsonyan iskolázott budapestiek számára elérhető állások jelentős részére jellemző nettó 
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keresetekhez képest, hogy sokaknak akkor is elérhetetlen a hajléktalanságból való kilépés, ha teljes 

munkaidőben dolgoznak. 

Az ellátórendszer kritikus pontjaival kapcsolatban a Stratégia megállapítja, hogy a szállásnyújtó intézmények 

jelentős része tömegszállás-jellegű elhelyezést és méltatlan ellátási körülményeket biztosít. A méltó ellátást, 

az érdemi szakmai munkát, a közterületi hajléktalanság csökkentését, a speciális szükségletekkel rendelkező 

hajléktalan emberek ellátását, és a poloskáktól való fertőzöttség csökkentését is akadályozzák a tömeges 

ellátási körülmények. Az ellátás tömegességével részben összefügg az ellátás városon belüli eloszlása is, ami 

a szegénység intenzív térbeli koncentrációját eredményezi, és hátráltatja a közterületi hajléktalanság 

csökkentését. A gyermeket nem nevelő hajléktalan emberek korosztályi összetétele átalakult az elmúlt két 

évtizedben: nagyon jelentős mértékben megnőtt az idős korosztály részaránya, és ezzel az ápolásra-

gondozásra szoruló ügyfelek száma is az elvben nem erre szolgáló ellátórendszerben. A rendelkezésre álló 

adatok szerint a közterületi hajléktalanság – a fedélnélküliség – Budapesten az elmúlt években csökkent; a 

fedél nélkül élők számának a további csökkentését a szállásnyújtó intézmények jelentős részének az alacsony 

színvonala, valamint a fedél nélkül élők számára elérhető lakhatási programok hiánya hátráltatja. Budapesten 

népességarányosan több kihűléses haláleset történik, mint országosan, amit elsősorban a közterületen 

bekövetkezett, általában fedél nélkül élő embereket érintő halálesetek magas száma magyaráz. 

A hajléktalan emberek és otthontalan családok települési támogatásokhoz való hozzáférése korlátozott. A 

Fővárosi Önkormányzat által biztosított rendkívüli települési támogatásra fordított kiadások az elmúlt 

évtizedben jelentősen csökkentek. A támogatási rendszer felülvizsgálatra szorul: a támogatások összege és 

a jogosultság felső jövedelmi határa hosszú ideje változatlan, a támogatásokhoz való hozzáférés szűkül, és 

2015 óta nem működik kifejezetten a hajléktalanságból való kilépést segítő – lakhatási – támogatás. 

2011 óta a Fővárosi Önkormányzat a Budapesti Hajléktalanügyi Konzorciumon keresztül támogatja a 

Budapesten működő, nem fővárosi önkormányzati fenntartású hajléktalanellátó szervezeteket. 2011 óta az 

erre rendelkezésre álló fővárosi önkormányzati források reálértéke csökkent, és jelentősen alulmúlja a 2010-

et megelőzően erre szánt forrásokat is. A támogatások részben a közterületi hajléktalanság csökkentését és 

a téli krízisellátást (utcai szociális munkát), részben az intézményi elhelyezést támogatják, továbbá – a 2021-

ben bevezetett változtatások nyomán a korábbiaknál jóval hangsúlyosabban – a hajléktalan emberek 

megfizethető lakhatáshoz való hozzásegítését. 

 

V. A Stratégia céljai és javaslatai 

 

A helyzetértékelés nyomán, hivatkozva az Európai Unió 27 tagállama – köztük Magyarország kormánya – 

által 2021. június 21-én a hajléktalanság elleni küzdelemről kiadott Lisszaboni Nyilatkozatra, és összhangban 

a kerületi önkormányzatoktól a stratégiaalkotás folyamatában beérkezett elvárásokkal, a Stratégia a 2022-

2031 közötti évtizedre a fővárosi otthontalanság, hajléktalanság csökkentésével, illetve az ellátás 

fejlesztésével kapcsolatban a következő négy átfogó célt határozza meg: 

a) Megelőzés megerősítése: minél kevesebben váljanak Budapesten hajléktalanná; 

b) Megfizethető lakhatáshoz való hozzáférés bővítése: minél több hajléktalan embernek és otthontalan 

családnak legyen lehetősége kilépni a hajléktalanságból;  

c) Közterületi hajléktalanság csökkentése: Senki ne kényszerüljön megfelelő elhelyezési lehetőség 

hiányában fedél nélkül élni; 

d) Méltó ellátás: A hajléktalan emberek szükségleteihez jobban igazodó szolgáltatások és emberibb 

léptékű, több személyes teret biztosító szálláslehetőségek biztosítása. 

A célok meghatározásában a Stratégia épít a Fővárosi Önkormányzat Integrált Településfejlesztési 

Stratégiájára is, azok megvalósításával, előmozdításával kapcsolatban pedig a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Plusz tervezett programjaira. Elsősorban a Lakhatási garancia 

programra, amely a hajléktalan emberek egyes csoportjai számára garantálná a megfizethető lakhatást, 

lakbér-támogatás (és indokolt esetben, kapcsolódó szociális szolgáltatások) biztosításán keresztül (ESZA, 7,4 

Mrd Ft), amely, tekintettel a magánbérleti szektorra jellemző informalitásra és lakhatási bizonytalanságra, 
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kapcsolódik a lakásügynökség létrehozásával kapcsolatos programokhoz (Lakásügynökség-modell 

kialakítása, ESZA, 1,5 Mrd Ft; Lakásügynökség – lakásállomány felújítása és bővítése, ERFA, 8,5 Mrd Ft). A 

megvalósítás szintén támaszkodna a Komplex egészségügyi, szociális és munkaerő-piaci támogatás 

programra (ESZA, 4,2 Mrd Ft), valamint kisebb mértékben – elsősorban a szolgáltatások szakmai és 

humánerőforrás-fejlesztésével kapcsolatban – a Szociális szolgáltatások kapacitás-fejlesztése (ESZA, 6,9 

Mrd Ft) programra. 

A Stratégia a célok megvalósíthatósága érdekében javaslatokat fogalmaz meg a kerületi önkormányzatok, 

valamint – elsősorban a hajléktalanság jelentős és tartós csökkentéséhez szükséges társadalompolitikai 

reformokkal kapcsolatban – a központi kormányzat részére is. Kifejezetten a Fővárosi Önkormányzat részére 

előírja többek között, hogy 

A hajléktalanná válás megelőzésével kapcsolatban 

- biztosítson forrásokat a hajléktalanná válás megelőzését szolgáló kerületi önkormányzati és egyéb 

szolgáltatások fejlesztésre;  

- a fővárosi önkormányzati bérlakások bérbe adása során kezelje prioritásként a gyermekvédelmi 

szakellátásból kikerülő fiatal felnőttek hajléktalanná válásának a megelőzését, indítson programot a 

számukra elérhető otthonteremtési támogatás tartós, megfizethető bérleti jogviszony megszerzésére való 

felhasználására;  

- indítson programot a meglévő eszközökkel már nem kezelhető, hosszú évek alatt felhalmozódott 

nagyösszegű lakbér-hátralékok kezelésére az önkormányzati bérlakás-szektorban;  

- ismét tegye elérhetővé a fővárosban kifejezetten az akut lakhatási válsághelyzetekbe került budapesti 

gyermekes családok gyorsan elérhető, átmeneti elhelyezésére szolgáló ellátási formát, részben a 

gyermekek szüleiktől való, anyagi okokból történő jogsértő elválasztásának a garanciális jellegű 

megelőzése, részben pedig annak érdekében, hogy az ettől való széleskörű félelem ne hátráltassa a 

lakhatási problémákkal küzdő gyermekes családok segítő szolgáltatásokhoz való hozzáférését; 

A hajléktalanságból való kilépés elősegítése érdekében 

- még az idei évben indítsa el a Fővárosi Lakásügynökséget, amely bővítheti a rendszeres, de nem 

elegendő jövedelemmel rendelkező otthontalan családok és hajléktalan emberek számára elérhető 

lakhatási lehetőségek kínálatát is; 

- indítson kiterjedt lakbér-támogatási programot a rendszeres jövedelemmel – munkajövedelemmel vagy 

társadalombiztosítási ellátással – rendelkező hajléktalan emberek hajléktalanságból való kilépésének az 

elősegítése érdekében;  

- folytassa azt a példamutató gyakorlatot, amelynek során a fővárosi önkormányzati bérlakások bérbeadása 

során kiemelt célnak tekinti a hajléktalan emberek, otthontalan családok biztonságos, megfizethető 

lakhatásának a biztosítását; 

A közterületi hajléktalanság csökkentése érdekében 

- indítson elsőként lakhatás programot a tartósan hajléktalan élethelyzetben lévő, súlyos pszichiátriai vagy 

addiktológiai problémával rendelkező budapestiek számára;  

- biztosítson közösségi pszichiátriai ellátást a fedél nélkül élő pszichiátriai beteg hajléktalan emberek 

számára; 

- segítse elő, hogy a súlyos, aktív addiktológiai problémával rendelkező fedél nélkül élő emberek 

hozzáférjenek a szükségleteiknek megfelelő ellátásokhoz;   

- teremtse meg a közterületi hajléktalanság kiterjedése nyomon követésének a feltételeit; 

- segítse elő a kihűléses halálesetek megelőzésében érintett szolgáltatások, hatóságok és szervek közötti 

együttműködés fejlesztését;  

A méltó ellátási körülmények előmozdítása érdekében 
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- segítse elő, a BMSZKI esetében pedig kezdje meg a zsúfolt, tömegszállás-típusú elhelyezést biztosító 

szálláshelyek átalakítását, illetve kiváltását olyan szálláslehetőségekkel, amelyek kisebb intézményekben, 

és főleg kevesebb ágyszámú, több személyes teret és magánszférát biztosító szobákban, kevesebb 

kényszerű lakótárssal együtt járó elhelyezést biztosítanak, ideértve az akadálymentes, valamint a 

hajléktalan párok saját szobában való elhelyezésére rendelkezésre álló férőhelyek bővítését is; 

- ennek érdekében egy éven belül készítsen részletes, a BMSZKI minden telephelyére kiterjedő 

rekonstrukciós tervet, ami – a fentiekre is tekintettel – beazonosítja a legsürgetőbb infrastrukturális 

fejlesztéseket és azok költségigényét; 

- a meglévő férőhelyek kiváltása, illetve csökkentése során – összhangban a hajléktalanellátás jelentős 

részének jelenleg helyet adó kerületek önkormányzatainak a törekvésével, de elsősorban a szegénység 

területi koncentrációjának az enyhítése, valamint a közterületi hajléktalanság hatékonyabb csökkentése 

érdekében – célul kell kitűzni az intézményi hajléktalanellátás területi koncentrációjának az enyhítését, 

egy térben egyenletesebben eloszló ellátási struktúra kialakítását; 

- bővítse az átmenetileg vagy tartósan ápolásra, gondozásra szoruló hajléktalan emberek megfelelő 

ellátáshoz való hozzáférését; 

- vizsgálja felül a rendkívüli települési támogatások rendszerét a támogatások színvonalának az emelése, 

a hozzáférés bővítése és a hajléktalanságból való kilépés támogatásra érdekében;  

- tartsa fenn, és a költségvetési lehetőségek keretei között növelje a Budapesten működő (nem fővárosi 

önkormányzati fenntartású), hajléktalan emberek ellátásában és támogatásában szerepet vállaló civil 

szervezetek támogatását a Stratégia céljainak a megvalósítása, valamint a fővárosi ellátás akut 

hiányosságainak az enyhítése érdekében.  

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni 

szíveskedjen. 

 

Határozat i  javas lat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

elfogadja az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal az „Otthon, mindenkinek. Fővárosi stratégia az otthontalanság 

és a hajléktalanság csökkentéséről” című stratégiát. 

határidő: azonnal 

felelős:  Karácsony Gergely főpolgármester 

2.  

felkéri a Főpolgármestert, hogy készítsen éves cselekvési tervet a Stratégiában a Fővárosi Önkormányzat 
számára előírt feladatok megvalósításáról. 

határidő: 2022. szeptember 30. 

felelős:  Karácsony Gergely főpolgármester 
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3.  

felkéri a Főpolgármestert, hogy minden év szeptember 30-ig nyújtson tájékoztatást az Emberi Erőforrások 
Bizottsága részére a Stratégia megvalósításáról szóló éves cselekvési tervről és az előző évi eredményekről.  

 

határidő: folyamatos 

felelős:  Karácsony Gergely főpolgármester 

4.  

felkéri a Főpolgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést a kormánnyal a Stratégiában a központi 
kormányzat részére megfogalmazott javaslatok megvalósíthatóságával kapcsolatban.  

határidő: 2022. július 31. 

felelős:  Karácsony Gergely főpolgármester 

5.  

felkéri a Főpolgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést a kerületi önkormányzatokkal a Stratégiában a 
részükre megfogalmazott javaslatok megvalósíthatóságával kapcsolatban.  

határidő: 2022. július 31. 

felelős:  Karácsony Gergely főpolgármester 

Határozathozatal módja: 

Az 1-5. számú határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
 

 

 

melléklet: 

1.  „Otthon, mindenkinek”. Fővárosi stratégia az otthontalanság és hajléktalanság csökkentéséről. 
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